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A magyar katonai híradás története 

II. kötete 

A magyar katonai híradásnak az első világháború végétől kezdődő és 
a második világháború befejezéséig tartó története több összetevőből áll, 
amelyek közül az egyik rész az anyagi-technikai ellátás és gazdálkodás 
rendszere. Ez a közel harminc év történetileg is rendkívül változatos volt, 
kezdve a háborús vereséggel, a Monarchia felbomlásával, folytatva a Ta-
nácsköztársasággal, a trianoni szerződéssel, a rejtés-túlélés időszakával, 
a kezdeti, majd intenzív fejlesztésekkel, az elcsatolt területek visszafogla-
lásával, végén a világháborúban való részvétellel és vereséggel. 

A honvédséggel együtt meg kellett szervezni a nemzeti összekötő, 
majd híradó szolgálatot. El kellett rejteni a szolgálat anyagi-technikai ré-
szeit, a rendkívül szűkös anyagi feltételek között fenn kellett tartani a rend-
szer működőképességét.  

Döntően hazai fejlesztő és ipari kapacitásokra támaszkodva a teljes 
haderő szükségleteit kielégítő eszközöket kellett fejleszteni és gyártani. A 
csapatokat ezekkel az eszközökkel el kellett látni és kidolgozni az anyagi-
technikai ellátás, gazdálkodás rendszerét, valamint szabályait. 

A szerzők több szempontból – így a különböző nevű fejlesztési prog-
ramok és hadrendek, a megszállások és a háború, az állami távközlés 
dinamikus fejlődését, a hazai ipari hátteret, a költségvetést, anyagellátás 
rendszerét felvillantva – a szolgálat egészébe ágyazva elemzik a szakte-
rület helyzetét. 

Az írás a magyar katonai szakirodalomban eddig fel nem dolgozott tör-
ténéseket tartalmaz, az első részhez hasonlóan teljes mértékben újdon-
ságnak számít. A könyv nagyon sok eredeti fotóval illusztrált, hatalmas 
kutatás eredményeként született a forrásmunkák feltüntetésével. 

Ajánljuk nem csak a híradó szakembereknek, hanem mindenkinek, aki 
érdeklődik a bonyolult, ellentmondásokkal terhelt korszakunkról! 

Az írás a Zrínyi Kiadó gondozásában megjelenő könyv – A magyar 
katonai híradás története II: kötete – számos elemét tartalmazva a logisz-
tikai szempontoknak megfelelően kiegészített és szerkesztett változata. 




